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HUmsa: Kmnouko Hukonau
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 16.04.2006 19:39:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16722/answer/16723




YBaxaemuiti Hukomnaii! Hexupyprudeckoro jedueHus KapOyHKysia MOYKHM He CyIlecTByeT! ITo
COCTOSIHHE OIlaCHO pa3BUTHEM THOMHOTO IapaHedpuTa, o0IIel MHTOKCUKAIMN OpraHu3Ma, KOTOpoe
nMeeT caMble TsKeTlble TOCIeACTBUS (HehPIKTOMUS - YAaleHue oYKy, ypocencuc). [lapannentHo ¢
XUPYPrUYeCKUM JieueHNeM IIPOBOAUTCS aHTUOaKTepuaibHasl, 0e3MHTOKCUKAI[MOHHAS,
IPOTUBOBOCIIANUTENbHAS Tepanus. Peub et 0 XKU3HH, U 0 KOCMETUYECKUX fedeKTax B 9TOM Cliydae
HYKHO IyMaTh B IIOCTIENHI00 ouepens. [lymato, Bam u Barmeil cynpyre Heo6X0nUMO PUCITYIIATLCSA K
MHEHUIO Bpadeu U CliefoBaTh UX peKoMeHpauusaM. C yBaKeHUEM.



